e o ALk

Calificaciéon 12,40 de 20,00 (62%)

Pregunta 1
Incorrecta

Puntua 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

El gréfico de la figura muestra la componente
real del vector campo eléctrico en funcion de
una coordenada espacial en una region del
espacio en donde hay materiales
conductores y vacio.

0 Q.1 0.2 0.3 04
r{m)

Marque la respuesta correcta. (V: Potencial)

Seleccione una:
a.VF<VByVE =VF

b. VF < VB y VE # VF
© c. Nocontesto. X
d.VF}VByVA=UF

e. Ninguna de las otras respuestas es
correcta.

f.VF<VByVA=VF

Pregunta 2
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00
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Pregunta 2
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En el plano xy de la figura existe un campo
eléctrico dado por £ = —d4zyi — 222§

. Calcule la diferencia de potencial entre el
punto A = (3, -1) my B = (-4, 2) m utilizando
el camino dado por la trayectoria azul.

y

Seleccione una:
VB-VA =-82V
Ninguna de las otras respuestas es
valida
0 VgV,=8Vy
VB- ﬁ = -23 V
No respondo

Pregunta 3

Correcta
Puntua 1,00 sobre 1,00

V¥ Marcar pregunta

La llave del circuito pasa de la posicion
inicial A ala B :Cual es la caraa del



¥ Marcar pregunta

La llave del circuito pasa de la posicion
inicial A, a la B. ;Cual es la carga del
capacitor 2 en régimen permanente?

e=30V C1=2UF‘CE=3FF-

£

- C1
5 ~—]

C2

Seleccione una:
a. 30 uC
b. 60 pC
0D c.36uC«v
d. Ninguna de las otras respuestas es
valida
e. 24 uC

f. No respondo

Pregunta 4

Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En una dada region del espacio hay un
material dieléctrico de permitividad relativa €,
= 2. Para esa misma region se sabe que el
pctencizal glectrzostético esta dado por V (X, Y,
Z)=@x y+2zy +2 + 2) V. Entonces, el

vector desplazamiento D en la region es:




Pregunta 4

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

" Marcar pregunta

En una dada region del espacio hay un
material dieléctrico de permitividad relativa €
= 2. Para esa misma region se sabe que el
potencial glectléostético esta dado por V (x, v,
Z)=(8x y +zy +z+2)V. Entonces, el
vector desplazamiento D en la region es:

r

Seleccione una:
a. Ninguna de las otras respuestas es
valida
Q b
D=-1,77x 107162y % + (62%y + 22y)y + (y* + 1)2],“%2
v
c. No respondo

d.
D = —1,77 x 10~ [6zy2% + 22yi + 125

e. No es posible calcularlo con los
datos del problema

f
D = —1,13 % 10" [6zy% + (622y + 229)7 + (v + 1)3] S

me

Pregunta o

Incorrecta



Pregunta 5

Incorrecta
Puntda -0,20 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

El trabajo que es necesario realizar para
desplazar una carga de 1uC desde el punto
O hasta el punto A en presencia de tres
cargas puntuales dispuestas como indica la
figura es aproximadamente:

Q1%

Datos:
Q,=-3pC; Q,= -1 uC; Q=2 pC; 1=30cm

Seleccione una:
O a-248x102y%

b.-3.36 x 102 4
C.-2.76 x 10'12 J
d.-7.45x 107 y

ES

f. No respondo

Pregunta 6
Correcta

Puntda 1,00 sobre 1 00

¥ Marcar pregunta



- TSR
¥ Marcar pregunta

Una esfera maciza de radio a=3 cm se carga
¢on una carga Q. Esta rodeada por un
dieléctrico descargado de permitividad
relativa € =2,26. En la figura se grafica la
componente radial del campo eléctrico en
funcién de la distancia al centro de la esfera.
¢Cual es la carga aprnximaclgﬂ@ con que se
cargo la esfera? ¢ 0=8.8510 " (en el sistema
internacional de unidades)

Ef

s0Y.
‘-

.

Seleccione una:
No respondo
0 Q=113pCy
Q= 113,0nC
Q=5,0 pC

Ninguna de las otras respuestas es
correcta

Q=11,3nC

Pregunta 7

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta



Pregunta 7

Correcta
Puntda 1,00 sobre 1,00

V¥ Marcar pregunta

El grafico de la figura muestra como varia la
funcion potencial con respecto a una
coordenada espacial en una region del
espacio en donde hay materiales
conductores y vacio.

Marque la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. El campo eléctrico tiene mayor
intensidad en C que en B.

b. Entre D y E el campo eléctrico
apuntadeDaE.

c. Entre E y F el campo eléctrico tiene
un modulo de 200 V/m.

d. No contesto.

e. Ninguna de las otras respuestas es
correcta.

2 f. Entre Dy E el medio no es
conductor. «/

s



correcta.

) f. Entre Dy E el medio no es
conductor. «

Pregunta 8
Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En una regién del espacio donde existe un
campo eléctrico uniforme de intensidad E; =
16 V/m se ubica una lamina de material
dieléctrico (¢ =2 €0) de manera tal que su
superficie es perpendicular al campo externo

Eo-

¢ Cuanto vale la intensidad de campo
eléctrico en el interior del material

dieléctrico?

Seleccione una:
0 as8Vim«y

b. Ninguna de las otras respuestas es
valida

c. €0 16 V/m

d. No respondo

e. €0 8 V/m

f. 16 V/im

Pregunta 9
Incorrecta

Puntda 0,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta



¥ Marcar pregunta

¢Que fuerza experimenta el hilo debido a la
carga puntual?

Datos:
A= =] % 10*75

% =2x10"°C
L=1m
d=0,5m

€0 = 8,85 x m-uﬁ!

A 4




Lorrecia
Puntida 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

El circuito de la figura se encuentra en
regimen permanente. ;Cual es la carga del
capacitor 1? siendo e, =70V, e,=60V,

C, =12 pF, C, = 12 uF, C, = 24 F.

Seleccione una:
. a. 60 pC -

b. Ninguna de las otras respuestas es
valida

c. 120 uC

d. No respondo

e. 300 uC
f. 180 pC



Pregunta 11
Correcta

Puntia 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

En el centro de gravedad de un triangulo
equilatero de lado L hay una carga Q (Ver
figura). En cada uno de los vértices del
triangulo, existe una carga q. (Dato: La
distancia desde cualquier vértice al centro
de gravedad del triangulo es igual a ).

SiL=3 cm, g =1,4uC, para que el sistema
esté en equilibrio el valor de Q es igual a:

O

.o,-

Seleccione una:
a.Q=-19uC

b. Q= 0,81 puC

c. No respondo
0 d.Q=-081puC «
e. Q=-0,081 uC

f. Ninguna de las otras respuestas es
valida

Pregunta 12

Correcta



Correcta

Puntua 1,00 sobre 1,00

¥V Marcar pregunta

Tres cargas puntuales g, = 60 uC, q,=-10
pCy q4= 50 puC, estan ubicadas sobre una
circunferencia de radio R = 50 cm, como
muestra la figura. Si a = [ = 60°, el campo
electrico en el origen de coordenadas vale

y
ool LU q;
..u-"' l '5 ;’q“‘
'.l" 3!-’ 'I.“
q, ! R / :
—e - - >
1‘ O \\ ;ll X
's‘ })\x "#
. 1 .
o e b
q,

Seleccione una:
O E=(91x10°% - 1.1 x 10%) N/C
W

E = (9.1 x 10°% 4 7.2 x 10%j) N/C
E = (3.4 x 10% — 1.1 x 10%)) N/C
No respondo

Ninguna de las otras respuestas es
valida

E = (3.0 x 10%% — 1.3 x 1083) N/C



Dado el siguiente acoplamiento de
capacitores (donde dice "f" debe decir "F"):

10 puf

oo T |
@
—— i

H *5
5 uf

Si luego se aplica una diferencia de potencial
de 10 V tal que Va>Vb, la energia
almacenada en la configuracion es:

Seleccione una:
-6
9x10 J
-6
6x10 J
©  Norespondo X
-4
3.75x10 J
Ninguna de las otras respuestas es
valida

5x10 " J

Pregunta 15

Incorrecta

Puntua -0.20 sobre 1.00

¥ Marcar pregunta



Pregunta 1 5
Incorrecta

Puntuia -0,20 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Se tiene una esfera maciza metélica de radio
R con carga Q. Determinar la diferencia de
potencial V(rf)-V(ri), donde rf y ri son las
posiciones final e inicial, respectivamente,
Datos: Q=7 nC; R= 7 cm: rf= 14 cm; ri=3.5
cm.

Seleccione una:
1348 Vv

ov
Ninguna de las otras respuestas es
valida
O 449V X
No respondo
899 V

Pregunta 16

Corracta

Puntia 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Se tienen 6 cargas puntuales ubicadas en
los vertices de un hexagono regular de
lado d=20 cm. Si algunas de ellas son
positivas (azul) y otras negativas (rojo).
¢,Cual es el trabajo externo para traer una
carga q,= 2 uC desde el infinito hasta el
centro del hexagono? Datos: q,= 1 uC;
q,= 2 UC; q,=-2uC; q,=-1 uC; q,= -2
uC; g.= 4 pC.



Se tienen 6 cargas puntuales ubicadas en
los vértices de un hexagono regular de
lado d=20 cm. Si algunas de ellas son
positivas (azul) y otras negativas (rojo).
¢Cual es el trabajo externo para traer una
carga q,= 2 uC desde el infinito hasta el
centro del hexagono? Datos: q,=1uC;
Q=2 1C; q,= -2 uC; Q= -1HC; q = -2
HC; q= 4 pC.

9,




__*
TE LU sobre 1 ,00

¥ Marcar pregunta

Un cilindro conductor de radio “a” que se
Puede considerar muy largo, se encuentra
Cargado con “Q”. F largo del cilindro es |
Esta rodeado con dos dieléctricos con
5F.‘.r2=5r1 Como se indica en |a figura. En Ia
region proxima a L/2 se ubican los puntos A
y Benel eje Coordenado, a distancia XaY Xg
del origen respectivamente. E a Y Eg son los
modulos de ¢ampo eléctrico en dichos
Puntos. Despreciando efectos de borde,
seleccionar la opcién correcta:

Seleccione una:
Ee = By Xu/Xg
Eg=E, SX,/ X,
Eg = E5 5X, "/ Xg"
Ey=E, %, /X!

Ninguna de las otras respuestas es
valida

2 Norespondo X



Y Marcar pregunia

Dos placas metalicas cuadradas de 1 m de
lado y 1 mm de espesor estan puestas
paralelas y separadas 10 mm. La gréafica
muestra el potencial electrostatico
correspondiente. Se puede afirmar que:

O O

g

V)

B 2 & 2 2 28 K

Seleccione una:
O aQ=Q,=885nC X
b. No respondo
¢. Q=Q,=-177 nC
d. Q,=Q,=177 nC
e. Ninguna de las otras respuestas es
valida
f. Q,=Q,=-88,5nC

Pregunta'lg

ol e R g



V' Marcar pregunta

Un capacitor inicialmente vacio, plano de
placas cuadradas de lado L=20cm y
distanciamiento entre placas d= 1 mm se
llena hasta la mitad con un dieléctrico con
€= 9 como muestra la figura. Se conecta a
una fuente e voltaje V= 10V. En el equilibrio,
la carga total del capacitor es
aproximadamente:

=
-

Seleccione una:
-9
a11.06x10 C

b. No respondo
c. Ninguna de las otras respuestas es
valida
d.4.42x10°C
O e177x10°C

£885x10 C

Pregunta 20

Correcta

Puntta 1,00 sobre 1,00

V' Marcar pregunta



N el vae

SPectivame % =-3mc ot A=
m, B= (D 0 Nte en log Punt : as
Sl I;r;-:,u,u}

; real que
c
ar;?e?.tacmnaﬁﬁ. a :Er’ N formg
; Nito K ael Q=. HC desde
‘Qual a: ©D=(0;39 m, eg

b. No réspondo
€. 10,7
QO daozyy
e.6,7J
f.-85y
Pregunta 21
Cnrrec:ta

Puntia 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Se tiene un sistema conformado por un
cascarén esférico metalico y una carga
puntual en su centro. Considerando el origen
de coordenadas en el centro de la esfera y
conocidos el valor de la carga puntual (Qp) y
los radios internos y externos (Riy Re) y la



Puntia 1,00 sobre 1,00

¥ Marcar pregunta

Se tiene un sistema conformado por un
cascaron esférico metalico y una carga
puntual en su centro. Considerando el origen
de coordenadas en el centro de la esfera y
conocidos el valor de la carga puntual (Qp) y
los radios internos y externos (RiyRe)yla
carga total del cascardon (Qc), calcular el

campo eléctrico para r=2Re. Datos: Qp=1
nC; Qe=-2 nC; Ri=11 cm; Re=11.5 cm.

Seleccione una:

Ninguna de las otras respuestas es
valida

170N/Cr
O -A70N/C?

No respondo
ON/CT

-340N/C T

Finalizar revisién
4 Avisos

Ira...

SaESa
i
e

Meactrar 11InEa RSAina cardas vas




